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MALTA 
PRIMER INDIVIDUALNOG PROGRAMA ZA 2026 

5 DANA / 4 NOĆENJA  
 

Malta je mediteranska destinacija koja spaja bogatu istoriju, upečatljivu arhitekturu i opuštenu 
obalsku atmosferu, idealnu za kraći gradski odmor. Glavni grad Valeta, pod zaštitom UNESCO-
a, očarava baroknim palatama, katedralama i masivnim zidinama koje nude panoramske poglede 
na more. Obavezno je posetiti Konkatedralu Svetog Jovana, čuvenu po Karavađovoj slici 
“Usekovanje glave Svetog Jovana”, kao i Upper Barrakka Gardens, najlepši vidikovac u gradu. 
Samo nekoliko minuta vožnje trajektom nalazi se živopisni ribarski gradić Marsaxlokk, poznat 
po tradicionalnim “luzzu” čamcima i odličnoj svežoj ribi. Na kratkom putu je i drevna Mdina, “Tihi 
grad”, s uskim kamenim ulicama i srednjovekovnim ambijentom koji izgleda kao da vreme stoji. 
Za ljubitelje prirode, nezaobilazna je poseta Plavoj laguni na ostrvu Kominou, gde kristalno 
tirkizna voda pravi savršene uslove za kupanje i kratak beg iz gradske vreve. Zahvaljujući maloj 
površini i dobroj povezanosti, Malta omogućava da se za samo nekoliko dana obiđu njena 
najlepša kulturna i prirodna mesta, što je čini idealnim izborom za kraći beg. 

 
PROGRAM PUTOVANJA: 
 
1. Dan Beograd - Malta 
Dolazak na aerodrom Nikola Tesla 3 sata pre poletanja aviona. Poletanje aviona za Maltu u 
18:40. Sletanje u 20:45. Transfer do smeštaja. Noćenje. 
 
2. Dan Valeta 
Slobodan dan. Noćenje. 
 
3. Dan Valeta 
Slobodan dan. Noćenje. 
 
4. Dan Valeta 
Slobodan dan. Noćenje 

 
5. Dan Malta - Beograd 
Napuštanje smeštaja. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Dolazak na aerodrom 3 sata 
pred let. Poletanje aviona za Beograd u 21:20. Sletanje u Beograd u 23:20. Kraj programa 
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SMEŠTAJ: putnik sam bira smeštaj, uslugu, tip i strukturu sobe prilikom kupovine 
aranžmana, na osnovu trenutne raspoloživosti. Cenovnici su dinamički a 
prikazana cena je najniža u trenutku objave aranžmana. Zbog povezanosti i 
obilazaka preporučujemo sledeća mesta: Valeta, Gzira, Sliema, Tri Grada, St. 
Julian. Na Malti su popularni apartmantski smeštaji, aparthoteli I mali gradski 
hoteli koji čine većinu dostupnih smeštaja. 

 
 

CENA ARANŽMANA PO OSOBI U ½ SMEŠTAJNOJ JEDINICI: od 189€ 
 

 
DODATNE INFORMACIJE U VEZI SA CENOM ARANŽMANA: 
-Smeštaj u 1/1 sobi: na upit 
-Doplata za smeštaj koji nije predviđen programom, na zahtev putnika: na upit 
-Doplata za posebno sedište ili klasu tokom letova avionom u skladu sa pravilima aviokompanije 
i međunarodnim pravilima avio saobraćaja, na zahtev putnika: na upit 
-Popusti i pogodnosti za grupne rezervacije, porodice sa dvoje i više dece, putnike sa posebnim 
zahtevima: na upit 
 
CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 
-Direktan avio prevoz redovnom linijom avio kompanije Wizz air na relaciji Beograd-Malta-
Beograd, sa uračunatim ličnim prtljagom 40x30x20 koji može stati ispod sedišta 
-Smeštaj na Malti u odabranom smeštaju i tipu sobe na bazi odabrane usluge, 4 noćenja 
-Transfer na relaciji aerodrome-smeštaj-aerodrom 
-Troškove organizacije putovanja 
 
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 
-Vizu za putnike kojima je potrebna 
-Doplatu za smeštaj u 1/1 sobi 
-Indivudualne troškove 
-Fakultativne usluge 
-Putno zdravstveno osguranje, osiguranje od otkaza putovanja od strane putnika i pakete 
osiguranja koje savetujemo putnicima da uplate, kako bi dodatno osigurali kako sebe tako i 
uplaćeni novac u slučaju nepredviđenih okolnosti.  
-Dodatne troškove za prekoračenje limita prtljaga i doplate za poseban prtljag (po pravilima 
aviokompanije). Dodatni ručni kofer 10kg: 50-80€, predati prtljag 20kg: 90-110€. 
 
NAČIN I DINAMIKA PLAĆANJA: 
-Cena aranžmana izražena je u eurima, a plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti, po 
srednjem kursu NBS, na dan uplate. 
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-Za prijavu je potrebno izvršiti uplatu aranžmana u celosti I dostaviti fotografije/skenove pasoša. 
-Iznos za aviokarte, rezervacije smeštaja i transfere je po pravilu nerefundabilan u slučaju otkaza 
od strane putnika iz bilo kog razloga 
-Plaćanje može biti gotovinom, karticama ili na račun organizatora 
 
POSEBNE OBAVEZE PUTNIKA: 
1. Vizni režim za državljanje Republike Srbije u trenutku objavljivanja programa: 
https://www.mfa.gov.rs/lat/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/malta 
Između Republike Srbije i Republike Malte na snazi je bezvizni režim. Nosiocima biometrijskih 
pasoša Srbije nije potrebna viza za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. Ukoliko se 
planira duži boravak potrebno je aplicirati za D-vizu pre dolaska na Maltu. Najčešći razlozi zbog 
kojih se može odobriti dozvola za boravak na Malti duže od 90 dana su: zapošljavanje, studije i 
spajanje porodice. Informacije o proceduri podnošenja zahteva i potrebnoj dokumentaciji mogu 
se naći na adresi: https://identita.gov.mt/central-visa-unit-national-visa-long-stay-visa/. Državljani 
Republike Srbije u Republiku Maltu mogu da uđu ukoliko poseduju pasoš koji važi najmanje tri 
meseca nakon planiranog datuma za napuštanje teritorije Malte. Po pravilu, osim pasoša, na uvid 
se traži i dodatna dokumentacija, npr. povratna karta, rezervacija hotela ili pozivno pismo, kopija 
malteške lične karte pozivaoca (pozivno pismo ne mora da bude overeno kod notara i prihvata 
se u elektronskoj formi, kao i malteška lična karta pozivaoca) i dokaz o posedovanju dovoljne 
količine novca za planirani boravak (minimalno oko 200 evra za nedelju dana) na teritoriji 
Republike Malte. 
 
VAŽNE NAPOMENE: 
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje 
važeće zakonske carinske, zdravstvene, granične administrativne i vizne propise. Imajte na umu 
da ponuda ne potvrđuje rezervacije hotela ili bilo koje druge usluge. Kada ponuda bude 
prihvaćena i potvrđena sa vaše strane, onda se potvrđuje sa hotelom. U slučaju da hotel koji je 
uključen u ponudu ne potvrdi raspoloživost, ponuda je podložna promeni na osnovu novih 
hotela/e iste kategorije i na sličnoh lokaciji. Navedene cene važe samo za traženi period 
putovanja. Organizator ima pravo da 7 dana pred put otkaže putovanje usled nedovoljnog broja 
prijavljenih putnika. Medjunarodno putno osiguranje se preporučuje te putnici sami snose 
odgovornost da u slučaju neobezbedjenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene 
graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih. Uzeti u obzir da postoji mogućnost da 
neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili 
verskih praznika na odredjenoj destinaciji neki od lokalitet ili tržnih centara, prodavnica, restorana, 
muzeja, ne rade. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan 
zaključenja ugovora izmedju Organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne 
promene koje Organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne. Molimo da se pre 
zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja 
agencije Glob Metropoliten Tours. Uz ovaj program vaze Opšti uslovi putovanja Agencije GLOB 
METROPOLITEN TOURS. "GLOB METROPOLITEN TOURS" zadržava pravo da u slučaju 
promene cene prevoza i deviznog kursa promeni cenu aranžmana za odgovarajući iznos. Ovaj 
program je u skladu sa Opštim uslovima putovanja agencije 
 


